

## “红领中心向党”2011年手拉手鸡公山夏令营开营

本报讯(记者 曹新俊)7月29日上午,“红领中心向党”2011年手拉手鸡公山夏令营开营仪式在铁道部鸡公山疗养院举行。中国文化扶贫委员会主任徐惟诚,中国少年儿童手拉手鸡公山营地名誉馆长徐路,中国少年儿童新闻出版总署首席教育专家、“知心姐姐”卢勤,中宣部、中国民办教育协会、北京青年政治学院、香港生态视野慈善有限公司的领导和香港著名导演李力持,中国儿童艺术剧院国家一级演员杜声显等出席开营仪式。

大常委会副主任高曙霞,市政府副市长曹新生,原市长级干部、市关工委执行主任钟家智出席开营仪式。

2011年正值中国共产党成立90周年,为庆祝中国共产党建党90周年,中国文化扶贫委员会、中国少年儿童新闻出版总署共同主办了“红领中心向党”2011年手拉手鸡公山夏令营,活动时间为7月27日至8月1日。本次夏令营共有来自北京、湖北武汉、河南信阳和驻马店、香港、四川德阳地震灾区、内蒙古自治区、广东湛江、广州和深圳等全国10多个城市和地区的8岁至14岁的

89名少年儿童代表以及部分老师代表参加。活动期间,老党员、“知心姐姐”团队、全国各地的老师与小营员欢聚在手拉手鸡公山活动基地,通过“红色音乐会”、“党史小故事PK”、飞夺泸定桥、寻宝大挑战、平安跳棋、寻找新老物件背后的故事等红色团队体验活动和小小背包客党史地图DIY,手拉手走进希望小学、“大导演拍电影”等一系列体验活动,让更多的孩子了解社会主义好、共产党好、改革开放好,由此激发少年儿童作为一个中国人的自豪感,从而更加热爱党和祖国。

(下转第二版)

## 共叙鱼水深情 同谋军地发展

我市领导走访慰问驻信部队官兵



在离开军休三所时,市委书记王铁和执意相送的老干部话别。本报记者 吴菲 摄



市长郭瑞民向驻信部队赠送慰问品。

本报记者 秦旭 摄

本报讯(记者 吴菲 秦旭 袁玉新、尹保斌、张继敏、陈伟琳,市黄铎 殷英 实习生 张月)军政情深,军民情浓。7月29日上午,在建军84周年即将到来之际,我市领导分头走访慰问驻信部队官兵,共叙鱼水深情,同谋军地发展。

信阳是革命老区,又是兵源大市。信阳人民对子弟兵有着特殊深厚的感情。长期以来,全市上下紧紧围绕经济建设和国防建设大局,在创建“双拥模范城”为载体,军地携手共进,团结奋斗,“双拥”工作取得了显著成绩。撤地设市后的信阳市连续三届被命名为“全国双拥模范城”,连续五次被命名为“省级双拥模范城”。通过创造性地开展形式多样的双拥共建活动,军政军民之间同呼吸、共命运、心连心的融洽关系持续巩固,军民、军地之间的鱼水深情不断深化。

市委、市政府领导分头走访慰问驻信部队官兵,共叙鱼水深情,同谋军地发展。市委书记王铁和市长郭瑞民分别带队,先后来到71811部队、军休三所、154医院、62101部队、72331部队,王铁都当场拍板定下要办的实事。

慰问中,王铁让撤去列队欢迎的士兵、嘱咐工作人员不许老同志等候并让工作人员抬起空调吹风口等细节,让大家实实在在地感受到了鱼水深情。

原来,71811部队的士兵列队欢迎地方政府领导的到来,以此表示部队方面对地方支持的感谢。王铁让部队方面下令撤去列队。他说,我们来为驻军祝贺节日、看望子弟兵是份内的事,军民一家亲,怎能让他们在烈日下欢迎我们?

军休三所是个幽静、清凉的地方,院内绿荫匝地。老干部们一看王铁来了,就都簇拥上去,和王铁说

话。“老首长身体好”、“老首长精神这么好,我们看了也高兴”,王铁热情地和大家握手、寒暄着。同时,他感觉到好像老人们在院内专程等候慰问组似的,便对工作人员说:“今后切记不能让老同志出来等我们,要让他们在屋内安坐,我们去看望老人家。”工作人员答道:“老干部们都在开着空调的室内写写画画,一听你们到了,非要出来迎一迎,拦都拦不住。”

王铁赶紧招呼老人们到屋内坐,大家都坐稳后,王铁一抬头,看到空调的风口向下吹着冷风,他赶紧让工作人员把风叶抬起,“老首长们年岁大了,别让冷风吹凉了。”他说。

和老干部们交流时,王铁诚挚地说,你们为国家、为部队和地方建设作出了贡献,你们都是大功臣。紧挨着王铁坐的老政委路韬,向王铁说了他学胡锦涛总书记“七一”讲话

## 潢川县 大力开展环境卫生整治活动

本报讯(晏乾坤)近日,潢川县以打造“礼仪潢川、洁净潢川、有序潢川、和谐潢川”为目标,大力开展环境卫生整治活动,取得显著成效。

强化宣传教育,引导公民树立卫生意识。一个地方环境卫生质量的好坏是一个地区形象的外在表现,而形象的好坏最根本的还是取决于人的文明程度。潢川县提出,环境卫生整治工作必须坚持从提高公民的文明意识入手,从规范公民的言行抓起,通过开展动员大会、举办“兴安人新形象”论坛、开展“争做文明公民”大讨论等形式,让全县广大人民投入到城

乡环境综合整治活动中来,积极参与环境文明建设,让爱护公共环境、关心公共卫生的理念进一步深入人心。

发挥专业队伍作用,提高环境卫生管理水平。潢川县针对环卫体制和城市执法监察机制不健全的问题,对环卫体制进行了改革,实行政府在垃圾场收购垃圾、按吨位付款的方法,解决了垃圾随意倾倒、“城里干净城外脏”、垃圾二次污染的问题;将城镇街路划段,将居民区划分为若干小区,与环卫工人签订承包合同,实行竞争上岗,以岗定酬,有效地解决了环境卫生清理不到位的问题。

吸引群众参与,形成全民创建工作格局。吸引群众广泛参与是做好环境卫生整治工作的一个重要途径。潢川县组织广大群众开展义务劳动和志愿者服务,重点治理背街小巷和居民区、建筑工地、城乡结合部、公路铁路沿线等区域环境卫生脏乱差现象;落实了单位和居民住户周边卫生责任制,形成了人人参与环境卫生治理的局面,有效地解决了城乡环境脏乱差的问题。

人人动手净化村容家貌,打造宜居环境。

## 平桥区与信阳建行开展助保金战略合作

本报讯(刘国启 涂浩)七月,红似火。7月29日,平桥区政府在平桥国际会展中心隆重举行平桥区政府与中国建设银行信阳分行助保金贷款业务签约仪式。建行信阳分行营业部与该区4家重点企业签订8000万元的意向性贷款协议,成为平桥金融事业发展的一件大喜事。

金融是现代经济的核心,资金是企业发展的血液。近年来,中国建设银行平桥支行增强服务理念,创新模式,加大资金投入,为推动全区经济社会发展作出了重要贡献。助保金贷款业务是中国建设银行支持中小企业融资的创新举措,能够有效地解决中小企业融资担保难题,对于促进中小企业健康发展,实现政府、银行、企业三方共赢起到积极作用。平桥区高度重视助保金贷款工作,成立了助保金管理领导小组,出台了《重点中小企业助保金贷款管理及风险补偿暂行办法》,设立了助保金账户。

在签约仪式上,平桥区委副书记、区长柳自强与建行信阳分行行长张伟宏共同为“企业家圆桌会议”揭牌。举办“企业家圆桌会议”,旨在为金融与企业创造一个沟通联络、学习交流、共谋发展的互动平台。

### 信阳市人民政府纠风办 关于受理保障性住房问题举报的公告

为确保我市保障性住房建设廉洁高效,把群众的民生之事办实办好,市纪委监察局、市纠风办近期将对该领域的问题进行专项治理,现就受理保障性住房问题举报相关事项公告如下:

举报及严肃查处的违纪违规行为:一是弄虚作假骗取保障性住房的行为;二是弄虚作假骗取保障性住房补贴的行为;三是从事保障性住房工作的有关人员在分配保障性住房中以权谋私、收受贿赂等个人和小团体谋取利益的行为;四是公职人员在分配管理使用保障性住房过程中审查资格不严等失职渎职行为;五是领导干部插手保障性住房建设工程招标投标等行为;六是违反规定擅自改动保障性住房建设规划、设计行为;七是从事保障性住房工作的有关企业与建筑企业勾结坑害国家和群众利益的行为;八是建筑商在施工过程中偷工减料、以次充好,影响工程质量的;九是违反规定骗取、截留、挤占、挪用保障性住房资金的行为;十是政府有关部门及其工作人员在经济适用房、廉租房等政府定价中谋取私利、收受钱财、徇私枉法、抬高价格等行为;十一是农村危房改造中的违法违规违纪行为等。

凡是不具备保障房资格、通过弄虚作假分到保障房的,要在8月10日前向纪检监察机关、纠风部门主动申报,相关人员按照规定可以从轻从宽处理。凡逾期不申报的,一经查实,市纠风办将责成房管部门收回保障房并予以严肃处理,对公职人员还要给予纪律处分。

信件举报电话为:信阳市人民政府纠风办(羊山行政中心9号楼91121房间);举报电话为:0376-6366637;举报电子邮箱为:xyxjfb@163.com

2011年7月30日

### 信阳建筑总公司 扎实开展“红七月、干实事”活动

本报讯(杨卫东)为深入学习胡锦涛总书记“七一”讲话精神,努力打造和谐企业、平安企业,近期,信阳建筑总公司扎实开展了多种形式的“红七月、干实事”活动。

真抓实干,在做上下功夫。信阳建筑总公司把“创先争优”活动与创建学习型党组织建设活动相结合,按照市住建局党组的工作部署和市住建局召开的有关会议精神,紧紧围绕企业生产经营活动,不断提升企业创新能力。

文明施工,加大创卫力度。在炎天酷暑下如何抓好施工现场的安全文明施工,该公司党、政、工一班人深入施工一线,与农民工座谈了解生活生产情况,关心他们的工作生活。从文明施工入手,该公司要求每一个项目部建立高

### 固始县城关镇 有序推进“红七月、干实事”活动

本报讯(叶文生 王浩冉)近期,固始县城关镇党委组织千名各级党员干部在“红七月、干实事”活动中,认真学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神,扎实开展“红七月、干实事”活动,使“红七月、干实事”活动有序推进。

学好七篇文章是:《科学发展观》、《论党的群众工作》、胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神、卢展工同志“七一”重要讲话精神、王铁同志“七一”重要讲话精神、《何平九论》、《“做”上下真功》系列文章。各党总支、党支部以支部为单位开办学习园地,组织党员结合本单位和个人工作岗位实际,撰写心得体会在园地进行交流,达到学以致用目的。

干好七件实事是:加大财政税收工作力度,目前已完成年度目标任务;完成了县城红苏路综合农



责编:段黎明 徐立明 照排:江梦